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STÚDIÓ 68  MUNKÁBA JÖVET-MENET

Laptop hátizsák
1739634901

RPET újrahasznosított poliészterből
készült, ultravékony, bővíthető  hátizsák

44x29x8 cm

14 330 Ft

Elegáns laptop táska
1V397050007

Elegáns laptop táska vagy hátizsák.
Széles cipzáras nyílás, nagy elülső zseb,
belső zseb és egy praktikus palacktartó.
Anyaga 19% RCS újrahasznosított
poliésztert tartalmaz.

45x32x11 cm

21 780 Ft
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STÚDIÓ 68  MUNKÁBA JÖVET-MENET

Vízálló lopásbiztos
hátizsák 

1739062801

A főrekesz feltekerésével és a
megerősített kombinációs zárral
történő rögzítésével a hátizsák teljes
zárást biztosít. Rejtett zsebekkel a
hátoldalon és  oldalsó vizespalacktartó
zsebbel. Belül párnázott rekeszek, 16”-
os laptop részére. Újrahasznosított
poliészterből és puha tapintású, vízálló
PU bevonattal készült, 11%
újrahasznosított anyagtartalommal.

44x29,5x15 cm

28 680 Ft

Laptop hátizsák
2239305

Vékony, 15“-os laptop hátizsák 300D
RPET-ből, 210D RPET béléssel. Laptop
rekesszel, 2 belső nyitott zsebbel, 2  
tolltartó zsebbel és 2 párnázott
hordozófüllel. Puha, párnázott hátoldal és
vállpántok. Hátoldalán gurulós bőröndre
illeszkedő pánttal.

41x29x11 cm

4 735 Ft
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STÚDIÓ 68  MUNKÁBA JÖVET-MENET

Laptop táska 14'' méretig
69392171

Nagy sűrűségű 600D laptop táska. A
főrekesz bélelt és párnázott. Belső  
elválasztóval  max. 14'' méretű laptop
számára. A táskának elülső zsebe,
bőröndhevedere és állítható, párnázott
vállpántja van. 

37x28x5 cm

4 880 Ft

15 “-os laptop táska
2239165

15“-os laptop táska RPET filcből, egy  
belső főrekesszel és egy cipzáras elülső
zsebbel. Levehető és állítható
vállpántokkal. Hátoldalán gurulós
bőröndre illeszkedő pánttal.

40.5x7x28 cm

4 470 Ft
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STÚDIÓ 68  MUNKÁBA JÖVET-MENET

15,6"-os laptop hátizsák
69392572

Laptop hátizsák nagy sűrűségű 300D
újrahasznosított poliészterből és 190T
újrahasznosított poliészter bélésből. Egy
főrekesszel rendelkezik 15,6" méretű
laptop számára, amely a praktikusabb
hozzáférés érdekében teljesen kinyitható,
Elől egy nagyméretű zseb díszíti. A
hátizsák oldalsó fogantyújának és
kompakt formájának köszönhetően
aktatáskaként is használható. A hálós
hátlapon trolleypánt található. Akár 15
literes kapacitás. 

30x41x11 cm

5 000 Ft

Utazótáska
1739634725

PU vízálló felülettel ellátott RPET
anyagból készült hátizsák.    Párnázott
15" -os laptop rekesszel, állítható
vállpántokkal, masszív hevederes
fogantyúval és elülső cipzáras zsebbel.
Mérete megfelel a fapados
légitársaságok kézipoggyászokra
vonatkozó szabályainak.

40x20x25 cm

20 100 Ft
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Laptop táska 14'' méretig
2239741

Keresztpántos táska puha PU anyagból,
párnázott hátoldallal, 210D RPET
béléssel. Egy nagy főrekesszel, cipzáras
elülső zsebbel.

19x7x31 cm

5 280 Ft

Övtáska
1739630125

Praktikus kisméretű keresztpántos táska,
sokoldalú hordfogantyúval,  állítható
vállpánttal, belső zsebbel és cipzáras
hátsó zsebbel. Újrahasznosított
poliésztert tartalmaz.

32x19x7 cm

11 500 Ft
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Övtáska
2239204

Övtáska 300D RPET anyagból,
210D RPET béléssel.

19x6x14 cm

1 860 Ft

Övtáska
69392091

300D újrahasznosított poliészterből és
600D újrahasznosított poliészterből
készült övtáska fényvisszaverő
elemekkel, 210D újrahasznosított
poliészter béléssel. Tartalmaz egy fő
rekeszt dupla cipzárral és egy elülső
zsebet palack szállításához. Állítható
pánttal. 

27x12x7 cm

2 940 Ft
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RPET kulacs
2239755

RPET-ből készült palack szilikon
markolattal, PP felpattintható fedéllel,
biztonsági zárral. Integrált szívószállal.
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 700 ml.

10,8x7,5x22,4 cm

2 170 Ft

RPET kulacs
2239672

Sportkulacs RPET-ből, motivációs
időjelzéssel. Egy kézzel nyitható,
felpattintható fedéllel, biztonsági zárral
és hordfüllel. Szivárgásmentes.
Űrtartalom: 1 liter.

Ø7,5x28,5 cm

2 430 Ft
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Szimplafalú palack
2239671

Szimplafalú palack újrahasznosított
rozsdamentes acélból, gumírozott
felülettel, akáciafa fedéllel.
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 700 ml. 

7x22,5 cm

2 990 Ft

Vizespalack
143937005

Újrahasznosított anyagokból készült,
szivárgásmentes, zárható PET
vizespalack, Űrtartalom: 600ml

7,4x21,4 cm

4 565 Ft
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Vizespalack
143937013

RCS újrahasznosított PET
szivárgásmentes vizespalack,
Űrtartalom: 600ml

24,3x6,5 cm

3 990 Ft
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Alumínium sportpalack
69394631

Sportpalack alumíniumból, kupakkal és
fogantyúval a könnyű szállítás
érdekében. Űrtartalom: 650ml

6,6x25 cm

2 070 Ft

Acél kulacs
483908163

Újrahasznosított rozsdamentes acél
kulacs gumírozott felülettel, 750 ml.

ø7,1×26,3 cm

2 740 Ft

STÚDIÓ 68  MUNKÁBA JÖVET-MENET

Utazópohár
2239317

Duplafalú pohár újrahasznosított
rozsdamentes acélból (90%
újrahasznosított rozsdamentes acél és
10% rozsdamentes acél), PP külső
réteggel, RPET csuklópánttal. Űrtartalom:
350 ml.

Ø8.5x14 cm

2 450 Ft
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Utazópohár
1439391408

Kiváló minőségű, duplafalú
rozsdamentes acélból készült
utazópohár, Űrtartalom: 600 ml

9,1x20,3 cm

18 700 Ft  

Utazópohár
2239326

Kisméretű, duplafalú termoszpohár
újrahasznosított rozsdamentes acélból
(90% újrahasznosított rozsdamentes acél
és 10% rozsdamentes acél), ivónyílásos,
átlátszó PP fedéllel. Űrtartalom: 160 ml.

Ø6x11.5 cm

1 940 Ft

Utazóbögre
143932071

Duplafalú, 225 ml-es, szivárgásmentes
bögre fogantyúval.

17,7x7,3 cm

6 880 Ft
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Utazópohár
69394372

Kompakt, rozsdamentes acél utazópohár
könnyen felpattintható ivónyílással.
Vákuumszigetelt, duplafalú, matt felületű,
Űrtartalom: 600 ml

ø8,6x16,8 cm

3 955 Ft

Termosz és utazópohár
2239716

Duplafalú termoszpalack újra-
hasznosított rozsdamentes acélból (90%
újrahasznosított rozsdamentes acél és
10% rozsdamentes acél), integrált
hordpánttal és további hosszú pánttal (70
cm) a PP fedélben. Szivárgásmentes. Az
alján pohárral. Űrtartalom: 500 ml.

Ø7,5x25,8 cm

6 175 Ft
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Nagyméretű utazópohár
2239561

Duplafalú pohár újrahasznosított
rozsdamentes acélból (90%
újrahasznosított rozsdamentes acél és
10% rozsdamentes acél). Fedél belső
szívószállal, kihajtható valamint nyitható
ivónyílással. Űrtartalom: 850 ml.

Ø8.5 x23.5 cm

4 430 Ft
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Reggeliző bögre
2239679

Reggeliző- vagy úti bögre PP-ből, PS
tartállyal. A két külön rekeszben
elkülöníthetők a hozzávalók.
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 450 ml és
160 ml.

12,5x9,7x9,7 cm

1 865 Ft

Uzsonnásdoboz
1439390227

Többrekeszes ételtéroló doboz tritán
fedéllel. 1l kapacitás

19,8x19,8 cm

14 940 Ft

Uzsonnásdoboz
2239119

PP emeletes uzsonnásdoboz oldalsó
zárócsatokkal, kivehető elválasztó
résszel és légmentesen záródó fedéllel.
Űrtartalom: 800 ml (2x).

21x11.5x11 cm

3 010 Ft
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Uzsonnásdoboz
473921954

Üveg uzsonnás doboz természetes
bambusz fedéllel. Bambusz evőeszköz
készlettel (kés, villa és kanál) és
gumipánttal, 500 ml.

17,2×12,7×6,7 cm

4 160 Ft
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Uzsonnásdoboz
483900594

Ételdoboz PP műanyagból, bambusz
tetővel és csatos zárással, 1000 ml.

19,5×11×7 cm

2 740 Ft

Ételhordó
1439390333

Az indiai tiffin dobozok ihlették a Lunch
Potot, amely karcsúbb és magasabb, így
kompakt és könnyen elfér a táskában. A
Lunch Pot Original két vízálló edényből
áll, amelyeket össze lehet zárni a
szállításhoz.

20x12,1 cm

15 565 Ft
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Ételhordó
483900160

Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes
acélból készült, vákuumszigetelt
ételdoboz szilikon fogantyúval és PP
kanállal. 450 ml.

ø8,5×14,8 cm

5 200 Ft

1 710 Ft

Uzsonnásdoboz
2239750

Uzsonnás- vagy ételtartó doboz üvegből,
akáciafa fedéllel és RPET elasztikus
rögzítőpánttal. Űrtartalom: 800 ml. FSC®-
certified | FSC 100%, W16.3, FSC-
C213206

19,7x14,7x6,2 cm

5 750 Ft

Evőeszköz készlet
2639149

Többször használható rozsdamentes
acélból készült evőeszköz készlet.
A készlet kést, villát, kanalat, szívószálat
és ez utóbbi tisztítására alkalmas kefét
tartalmaz. A szett minden eleme elfér a
cipzáras, akasztó zsinóros neoprén
tokban.

21x6 cm
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Esernyő
AG3397049

190T polieszterből készült manuális,
összecsukható esernyő. A gyári nyomat
az eső hatására megváltoztatja a színét. 

⌀ 100 cm

4 800 Ft

Evőeszköz készlet
2239743

Többször felhasználható, kukorica PLA-
ból készült evőeszköz készlet tokkal.
Villát, kést, kanalat és egy praktikus tokot
tartalmaz.

17,5x2,7x3,9 cm

1 890 Ft
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Esernyő
2839780

21 colos, luxus, automata, 3 szakaszos
összecsukható viharesernyő 190T
nyersselyemből. Acél nyél, fekete
üvegszálas váz és fém csúcsok. Fekete
gumírozott markolat műgyanta
matricával. Hozzáillő tokban. Automata
záródás.

Ø97x56,7 cm

4 820 Ft

20.  OLDAL WWW.STUDIO68.HU



Esernyő
69399139

90T poliészter összecsukható esernyő. Ez
a 3 lépésben összecsukható esernyő
automata nyitó mechanizmussal
rendelkezik, és tasakban szállítjuk. Több
színben kapható. 

Ø98 x 29,5 cm

3 700 Ft

7 450 Ft

4 640 Ft

Esernyő
3039101270

Automata szélálló összecsukható
esernyő hozzáillő színű tokkal, 3 részes
fém nyél, fém/műanyag/üvegszálas
bordákkal és fém hegyekkel. Bambusz
fogantyú hozzáillő színű
hordozóhurokkal, poliészter nyersselyem
ernyő újrahasznosított műanyagokból,
tépőzárral.

Ø97 cm

Esernyő
183950430

190T mini, automata nyitható esernyő

Ø98 cm
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Esernyő
183950015

Stílusos, klasszikus és visszafogott  
esernyő.  Kétrétegű 190T
újrahasznosított PET szövet, üvegszálas
bordák és keret. Az esernyő fogantyúja
kompozit fából készült. Automatikus
nyitás és kézi zárási lehetőség. 

Ø96 cm

17 180 Ft

Esernyő
3039103380

Automata esernyő: ellentétes nyitási és
automata zárási mechanizmussal,
biztonságos kivitelű dupla réteg levegő
áteresztő rendszerrel. Fém nyéllel és
üvegszálas bordázattal, fém végekkel,
műanyag hajlított markolattal, poliészter
nyersselyem ernyővel, záróhorog
hurokkal.

Ø105 cm

7 230 Ft
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Esernyő
69399137

190T poliészter esernyő EVA fogantyúval
és automatikus nyitással. Részletesen
kidolgozott kontrasztvarrással az ernyőn
és a fogantyún.

ø104 x 82,5 cm

2 850 Ft
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Esernyő
2239286

27 colos, automatikus nyitású, szélálló
esernyő 190T RPET pongee nyersselyem
anyagból. Üvegszálas rúd és bordák.
Búzaszalma és újrahasznosított ABS
markolat. Műanyag cikkelyzáró elemek
és csúcs.

ø116 cm

6 240 Ft

6 290 Ft

5 810 Ft

Esernyő
2239169

23 colos, automatikus nyitású, szélálló
esernyő 190T pongee nyersselyem
anyagból, a belső oldalán kockás
mintával. Üvegszálas váz, fekete
bevonatos rúd és műanyag cikkelyzáró
elemek. Hajlított, gumírozott markolat.
Manuális záródás.

ø58,5 cm

Esernyő
69399136

190T pongee (nyersselyem) esernyő fa
fogantyúval és 16 rúddal, automatikus
nyitással.

ø111 cm
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Steppelt mellény
63390315

Bélelt mellény (uniszex) 100%-ban
újrahasznosított nylon ripstop anyagból
(350 g/m²), a belső rész 100%-ban
újrahasznosított nylon tafttal (350 g/m²)
van bélelve a nagyobb kényelem
érdekében. 

XS-3XL

24 700 Ft
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Steppelt mellény
10639116

323 g/m2, Külső: 100% poliészter ripstop
akrilbevonattal. Poliészter belső párnázás,
210 T poliészter bélés, Kényelmes és
modern, 2 cipzáras külső zseb, 1 belső zseb
tépőzárral. Szürke kontrasztos cipzár és
szürke kontrasztos szegőpánt az elülső
cipzárnál a zsebeken és a szegélyen. Egy
cipzár a mellkason és 1 cipzáras
hozzáférés a dekorációs szegélyen.
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ
1007/8, IFTH tanúsítvánnyal.

XS-3XL

14 520 Ft
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Steppelt mellény
10639113

100% poliamid.   Meleg és ultrakönnyű! 
A tároló táska méretére összenyomható.
Elől 2 cipzáras zseb, kontrasztos belső,
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N°
CQ1007/7, IFTH tanúsítvánnyal.

XS-3XL

14 580 Ft

Hibrid mellény
1253957

Szövött anyag: 100 % poliamid, vízlepergető
felület, középső réteg: 100 % poliészter,
Softshell: 90 % poliészter, 10 % elasztán,
vízlepergető felület, 250 g/m², Polár: 100 %
poliészter, bolyhosodás ellen kezelve,
steppelt és softshell anyag kombinációja,
egyenes szabás oldalrészekkel, cipzár
teljes hosszban állvédővel, oldalzsebek
spirál cipzárral, belső cipzáros mellzseb,
ívelt, hátul kissé hosszított alj, hátsó részen
hozzáférés az emblémázáshoz.

S-3XL

31 000 Ft
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Softshell dzseki
104396802

340 g/m2. Anyaga: 94% poliészter, 6%
elasztán. Polár bélés: 100% poliészter.  
8000 mm-ig vízálló és légáteresztő
membrán, 2 cipzáras oldalzseb és 1
cipzáras mellzseb. Húzózsinórral
állítható derék, állítható mandzsetta
tépőzárral, kapucni húzózsinórral.

S-2XL

21 530 Ft
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Softshell dzseki
1083900

300 g/m2, Anyaga: 3 rétegű softshell
szövet, 92% poliészter / 8% elasztán külső
réteg. 6000 mm-ig vízálló és 4500 g/m²/24
órás légáteresztő membrán. 100%
poliészter mikropolár belső réteg. Szélálló,
sztreccses anyag.   Belső viharvédő pánt
állvédővel, 2 elülső zseb és 1 vállzseb
fordított spirálcipzárral.

S-4XL

10 230 Ft
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Steppelt dzseki
100391193

Külső anyag és bélés: 100% poliamid,
Párnázás: 100% poliészter – 180 g/m². 
2 zseb a béléshez illő színű cipzárral.
Magas gallér, szorosan illeszkedő
szabás, színazonos eldolgozás az ujján
és az alján.

S-2XL

18 990 Ft

Steppelt dzseki
10639110

340 g/m2, 100% poliamid, poliészter bélés.
Meleg és ultrakönnyű, 2 cipzáras elülső
zsebbel. Tároló táskába hajtogatható.

S-4XL

20 500 Ft
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Autós napellenző
2639783

Autós napernyő szélvédőre 190T
nyersselyemből, 1 oldalon ezüst réteggel.
Kézi nyitással és záródással.

79x140 cm

6 290 Ft

1 000 Ft

895 Ft

Jégkaparó
473991301

Műanyag jégkaparó, 210T poliészter
anyagú kesztyűvel.

17×26×1,5 cm

Jégkaparó
69398184

Műanyag jégkaparó foganytúval és
kefével.

10x7x10 cm
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Csomagtartó-rendszerező 
2839880

Összecsukható autós rendező 600D
poliészter anyagból. Hálós zsebbel az
oldalán.

60x26x32 cm

3 410 Ft

Csomagtartó-rendszerező 
483900124

Összecsukható, RPET filcből készült autós
csomagtartó-rendszerező cipzáras elülső
zsebbel, hosszú fogantyúkkal és oldalsó
csatokkal a kényelmes tárolás érdekében.
Nyitott tárolórekesszel és egy cipzáras
hűtőrekesszel, alumínium béléssel.
Megkülönböztető RPET címkével.

58×34×46 cm

5 750 Ft
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Multifunkciós szerszám
2839901

Multifunkciós szerszám elemlámpával,
biztonsági kalapáccsal és biztonsági öv
vágóval. 9 funkciós szerszám. ABS és
gumírozott kivitel. 3 különböző világítási
és zoom (fénysugár-állítás) funkció. 3 db
AAA elemmel működik, elem nélkül
szállítjuk.

Ø3,8x16 cm

5 750 Ft
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Autós mobiltöltő
M139440

ABS műanyag autós mobiltelefon tartó
beépített vezeték nélküli gyorstöltővel (10
W) és állítható rögzítéssel. USB
töltőkábellel szállítjuk.

9x10x10 cm

3 750 Ft

Autós mobiltartó
1239396501

Újrahasznosított műanyagból készült,
mágneses autós tartó.  Erős mágneses
vonzásának köszönhetően biztos tartást
nyújt bármilyen útfelületen. 360 fokos
telefon rögzítés. 

20,8x6 cm

5 700 Ft
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Biztonsági elemlámpa
2839225

3 LED-es HIPS autós biztonsági
elemlámpa 2 mágnessel a hátulján a
rögzítéshez. A működéshez szükséges 4
db AG3 gombelemmel szállítjuk.

16x2,2x1,5 cm

980 Ft

3 570 Ft

1 315 Ft

Autós mobiltartó
483908033

Mágneses alumínium autós mobiltartó,
szellőzőre rögzíthető. Öntapadó
fémlemezzel együtt.

3,8×3,7×6,2 cm

Autós mobiltöltő
483964063

Mágneses autós mobiltartó újrahasznosított ABS
borítással, beépített vezeték nélküli gyorstöltővel (15W)
és állítható rögzítéssel. Öntapadós fémgyűrűvel,
amellyel bármilyen vezeték nélkül tölthető eszközön
használhatja a mágneses funkciót. Kompatibilis az
iPhone® 12 vagy újabb készülékekkel. USB töltőkábellel.

6,5x9,7 cm
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10 000 mAh power bank
69397167

10 000 mAh mágneses power bank 15W-
os szupergyors vezeték nélküli töltővel
újrahasznosított ABS-ből. (100% rABS)

10x6,4x1,8 cm

11 480 Ft

Hordozható töltő cserélhető
adapterekkel, 10 000 mAh-s
akkumulátorral, szupergyors, 15W-os
integrált mágneses töltővel a legújabb
IOS és legújabb generációs Android
telefonokhoz. Beépített, IOS eszközökhöz
szabott kábellel és egy USB-C kábellel,
amely az Android és az új generációs IOS
eszközök töltését megkönnyíti. Gyors, PD
20 W-os USB-C csatlakozóval 30 perc
alatt akár 50%-ra is feltöltheti PD-
kompatibilis eszközét. AU, EU, UK, USA és
Ázsia adapterekkel. Konnektorba dugva
akár öt eszközt is tud egyszerre tölteni és
maga a powerbank is töltődik miközben
tölti mobileszközeit.

8,6x8,6x3,5 cm

28 650 Ft
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5 az 1-ben
univerzális töltő

133901951
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Mini powerbank
133924190

Kompakt 1000mAh lítium akkumulátor
könnyű alumínium tartóban, kulcstartóval.
5V/1A USB kimenet és bemenet.

5,4x3,6 cm

5 140 Ft

10 000 mAh, újrahasznosított alumínium
külső akkumulátor. Okostelefonok
töltéséhez, teljesítmény DC5V/1A és
DC5V/2A . Jelzőfénnyel és USB
töltőkábellel. Támogatja a gyorstöltési
technológiát (18W). C típusú be- és
kimenet. PD (Power Delivery)
támogatással a legújabb laptopok
töltéséhez.

14,2x6,6x1,6 cm

7 530 Ft

Powerbank
2639770
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Powerbank
1339228605

Újrahasznosított műanyag 20W PD,
könnyű, de nagy teljesítményű 5000
mAh-s powerbank. Kettős töltési
lehetőséggel az integrált iOS csatlakozón
(iPhone 14 és régebbi készülékekhez) és
a legmodernebb C típusú kimeneten
keresztül. Integrált óratöltővel az összes
legújabb Apple Watch modell töltéséhez.
Egyszerre akár két eszközt is tölthet!
PVC-mentes. Műanyagcsökkentett
csomagolásban.

7,9x4,5x3,4 cm

18 650 Ft

Powerbank
2839839

Újrahasznosított alumínium külső
akkumulátor. 8 000 mAh. Okostelefonok
töltéséhez. Kimeneti adat: DC5V/1A és
DC5V/2A. Jelzőfénnyel és mikro USB
kábellel.

15x7,5x0,9 cm

5 330 Ft
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Vezeték nélküli töltő
2239175

Újrahasznosított PU vezeték nélküli töltő.
58%-ban újrahasznosított anyag (40%
újrahasznosított poliészter és 18%
újrahasznosított PU). Teljesítmény: DC
9V/1 ,67A (15W) a gyorstöltéshez. Qi
készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8,
X, stb.).

Ø10x0,6 cm

3 360 Ft

10 W alumínium vezeték nélküli töltő,
üveglappal a tetején. Csatlakoztassa a
készüléket számítógépéhez, és fektesse
rá telefonját a töltéshez. Kék fény töltés
közben. Teljesítmény: DC 9V/1.1A. Qi
készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8,
X, stb.).

Ø9,9x0,7 cm

4 100 Ft

Vezeték nélküli töltő
2639761
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Vezeték nélküli
töltőállomás

2239749

3 az 1-ben ABS töltőállomás. 15 W
mágneses vezeték nélküli töltő
telefonállvány funkcióval, TWS töltő és
okosóra töltő (csak Apple®). iPhone® 12
és újabb készülékekkel kompatibilis.
További fémgyűrűt tartalmaz a nem
mágneses telefonok támogatásához.

13x7x1,8 cm

7 025 Ft

Vezeték nélküli
töltőállomás

2239521

3 az 1-ben összecsukható töltőállomás
gumírozott, újrahasznosított ABS-ből. 15
W-os mágneses vezeték nélküli töltőt,
okosóra-töltőt (csak Apple®) és TWS töltőt
tartalmaz.

7x7x2,6 cm

11 230 Ft
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Vezeték nélküli töltő 
1339090800

Prémium minőségű akrilból készült
állvány 15 W-os mágneses vezeték
nélküli töltőállvány, olyan telefonhoz ,
amely támogatja a mágneses vezeték
nélküli töltést. Az erős mágneseknek
köszönhetően a telefon biztonságosan a
helyén marad, akár függőlegesen, akár
vízszintesen helyezkedik el.

12,4x6,9x7,2 cm

13 160 Ft

Összecsukható kialakítású töltőállvány
15W-os vezeték nélküli töltővel,
újrahasznosított ABS-ből. Második 5 W-os
vezeték nélküli töltővel kisebb tárgyak,
például fülhallgatók töltéséhez. iWatch-
foglalattal az iWatch hivatalos
töltőkábelének illesztéséhez.  PVC-
mentes. 120 cm-es USB-A - USB-C
töltőkábellel RCS újrahasznosított TPE-
ből. FSC® csomagolásban. PVC-mentes.

15,8x9,2x11,5 cm

9 780 Ft

Vezeték nélküli
töltőállomás

1339086103
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Bögre melegítő
2239726

2 az 1-ben, 15W vezeték nélküli töltő és
bögremelegítő eszköz ABS-ből, fedeles
kerámia bögrével. Űrtartalom: 250 ml.
Max. 50ºC-ig tartja melegen az italokat. 3
hőmérsékleti beállítás érintővezérléssel.
USB töltőkábel. Kimenet: DC 9V/1.67A
(15W).

15x11,5x1 cm

8 060 Ft

Asztali lámpa vezeték
nélküli töltővel

2639349

Modern megjelenésű ABS asztali lámpa
10 LED fénnyel és 10W-os vezeték nélküli
töltővel. A lámpa bekapcsolásához
szükséges érintésérzékeny gombok az
állvány belsejébe vannak integrálva, így
az érintőképernyőhöz hasonlóan
kezelhetők. Az akkumulátor töltéséhez
helyezze mobilkészülékét az állványra.
Teljesítmény: DC 9V/1,1A (10W) a gyors
töltéshez. Kompatibilis a legújabb
androidokkal, iPhone® 8 és újabb
készülékekkel.

16x8,4x24,5 cm

6 655 Ft
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Asztali lámpa vezeték
nélküli töltővel

2391068

Többfunkciós, összecsukható lámpa,
fehér ABS-ből, műbőr bevonattal. 60
LED-del és 3 világítási pozícióval (meleg,
hideg és közepes), állítható
fényerősséggel. LCD kijelzővel, amely
mutatja az időt, a dátumot, a napot és a
hőmérsékletet. 10 W-os vezeték nélküli
töltővel az alján. C típusú bemenettel,
amely kompatibilis a vezeték nélküli töltő
mobileszközökkel. 

34x36x15 cm 

9 860 Ft

Exclusive Encore 10W-os vezeték nélküli
töltő tálca, melynek különlegessége az
átlátszó kialakítás. A töltő egyedi tálcával
is rendelkezik mely asztali rendezőként
szolgál. A 10W-os gyorstöltésnek
köszönhetően kétszer olyan gyorsan
feltölti telefonját mint a legtöbb vezeték
nélküli töltő a piacon. A vezeték nélküli
töltés az Android telefonok legújabb
generációja, iPhone 8 és újabb
készülékekkel kompatibilis. 

28,5x11x1,2 cm

8 590 Ft

Vezeték nélküli töltő
asztali rendező

133908591

STÚDIÓ 68  MUNKÁBA JÖVET-MENET

40.  OLDAL WWW.STUDIO68.HU



8 060 Ft

Egérpad vezeték nélküli
töltővel

473922105

RPET poliészter egérpad beépített
vezeték nélküli töltővel (10W), és
mobiltelefon-tartóval. USB töltőkábellel
szállítjuk.

26,5x20,5 cm

4 600 Ft

Egérpad vezeték nélküli
töltővel

 133908251

Egérpad 5W-os vezeték nélküli töltéssel
és USB-vel. Lapos, négyszög formájú
egérpad csúszásgátló hátlappal valamint
tartóval telefon illetve 4 toll számára. Az
1,5 méter hosszú kábel tartozéka a
terméknek. Bemenet: 5V/1A, Kimenet:
5V/1A, Vezeték nélküli kimenet: 5V/1A
5W.

25x27x3 cm

11 450 Ft
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Vezeték nélküli
billentyűzet

AG039915902

Vezeték nélküli billentyűzet, hosszú
üzemidő, egyetlen töltéssel akár 36 órán
át is használható. A billentyűzet iOS,
Android és Windows rendszerekkel is
működik. A Bluetooth 3.0 kapcsolat
lehetővé teszi a csatlakozást olyan
eszközökhöz, mint az okostelefonok,
táblagépek és laptopok.

24,8x15,1x0,6 cm

3 880 Ft

Többfunkciós laptoptok újrahasznosított
PU és RPET anyagból. Alkalmas akár 13"
laptopokhoz, vezeték nélküli
töltőrendszerrel van felszerelve.
2 töltőt tartalmaz: mágneses vezeték
nélküli töltő okosórához, felül, és
mágneses vezeték nélküli töltő
mobiltelefonhoz és/vagy fülhallgatóhoz,
alul. Mágneses zárórendszerrel.
Vezeték nélküli töltő 15W

44,3x25,5x1,2 cm

12 800 Ft

Multifunkciós laptop tok
M2392000
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Mobiltelefon állvány
SELFIE lámpával

M139081

Mobiltelefon állvány LED gyűrűvel.
Állítható magasság 180cm-ig, 120 Led,
állítható fényerősség, vezérlővel és
távirányítóval ellátott kábellel.

30x26x34.5 cm

9 150 Ft

8 060 Ft

Webkamera
2639395

1080P HD streamer webkamera ABS-ből,
beépített mikrofonnal és állítható
fénygyűrűvel. 

7,4x5,3x5,4 cm 

5 450 Ft
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Telefonállvány
2639724

Összecsukható és kihúzható asztali
telefonállvány ABS-ből.

6,6x2,8x11 cm

1 300 Ft

Telefonállvány
3139107377

Összehajtható mobiltelefon tartó:
csúszásgátló alap, a szög és a magasság
állítható, szilikon betét a telefon biztos
tartásához.

11x6,6x2,6-16,5 cm

1 510 Ft
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Telefontartó
2639393

ABS műanyagból készült mágneses
telefontartó fém gyűrűvel. A hátoldalán
3M ragasztó található a rögzítéshez.

12x3x0,4 cm

1 390 Ft
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Telefontartó
3139107388

Összehajtható acél telefontartó 360°-ban
forgatható, csúszásmentes talp, állítható
szög

9x14 cm

1 510 Ft

Telefontartó
2239630

Visszahúzható telefon- vagy kártyatartó
ABS-ből, alumínium karabinerrel.

6x16,2 cm

700 Ft

Telefonállvány
483964079

Mágneses asztali mobiltelefon tartó
bambuszból és újrahasznosított ABS
műanyagból. Öntapadós fémgyűrűvel,
amellyel bármilyen eszközön
használhatja a mágneses funkciót.
Kompatibilis az iPhone® 12 vagy újabb
készülékekkel.

ø6×2,5 cm

1 370 Ft
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Töltőkábel
2239676

Akár 100 W-os töltésre és adatátvitelre
alkalmas kábel, C-típusból C-típusba
csatlakozóval, LED-es töltési teljesítmény
kijelzővel. Kábel hossza 1 m.

100 cm

2 170 Ft

Töltőkábel
2239425

60W-os visszahúzható töltőkábel
újrahasznosított ABS házban. Bemenet: 2
az 1-ben C-típusú és USB-A. Kimenet: C-
típusú és mikro-B (2 az 1-ben). Kábel
hossza: 80 cm.

5,3x5,3x1,6 cm

2 190 Ft

Telefontartó nyakpánt
és kábel

1339025301

Prémium minőségű nyakpánt - 160 cm
hosszú telefonkábel, RPET-ből,
újrahasznosított alumíniumból, rézből és
ónból. USB-C töltőkábelként is funkcionál,
akár 60 W gyorstöltési teljesítménnyel. 

160x0,5 cm

4 570 Ft
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USB hub
133908261

Újrahasznosított műanyag USB elosztó
kettős bemenettel,  3 USB A 2.0 és 1 C
típusú csatlakozóval.

8,5x2,8x1,1 cm

5 710 Ft

USB hub
2239294

4 portos USB hub újrahasznosított
alumíniumból. 3 USB-A + 1 C-típusú.
Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú és USB-A.
Kábel hossza: 19 cm.

1,7x0,7x9,5 cm 

2 070 Ft

Töltőkábel
133902705

Újrahaszn. műanyag 6az1-ben gyorstöltő
45W gyorstöltésre alkalmas kábel. A
kábel 120 cm hosszú, 5 csatlakozóval: C
típusú bemenet, C típusú kimenet, USB A
bemenet, IOS kimenet, micro USB
kimenet.

120 cm

5 700 Ft
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USB hub
2239254

4 portos 2.0 USB hub elosztó ABS-ből.
Kimenet: 2 x USB-A és 2 x C-típusú.
Bemenet: USB-A és C-típusú.

5,3x4,3x1 cm

1 500 Ft

USB hub
483964022

Újrahasznosított alumínium és
újrahasznosított ABS műanyag USB hub 2
USB és 1 USB-C porttal, USB 2.0. USB és
USB-C csatlakozású kábellel szállítjuk.

8x1x3,6 cm

2 500 Ft

Hangszóró
2239172

2x10 W vezeték nélküli hordozható
hangszóró, 2400 mAh újratölthető
akkumulátorral. AUX, USB, TF portokkal.
Változó színű LED fény a hangszóró
mindkét oldalán. Üzemidő kb. 5 óra.

22x8x8 cm

21 040 Ft
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Hangszóró és
telefonállvány

2239648

4.2 vezeték nélküli hangszóró ABS
házban, RPET poliészter
hangfalselyemmel, akasztózsinórral. A
hátsó részen lévő mágnes segítségével
állványként használható. Újratölthető 300
mAh lítium-ion akkumulátorral.
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Üzemidő:
2 óra.

6x6x4,5 cm

4 850 Ft

Hangszóró
konferenciahíváshoz

133929381

A termék bármely eszközhöz
csatlakoztatható mely támogatja a
vezeték nélküli kapcsolatot. 5.1-es
vezeték nélküli kapcsolattal valamint
kettő, kiváló minőségű 360 mikrofonnal a
tiszta hangátvitelhez három méteres
távolságig. 1200 mAh akkumulátor az
akár 6 órán keresztül tartó használathoz
egyetlen feltöltéssel. Némítás és
hangerőszabályozó gombokkal. 100cm
hosszú, C típusú kábellel.

14,7x14,1x3,9 cm

17 200 Ft
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Hangszóró
2239666

5.0 vezeték nélküli hangszóró
újrahasznosított ABS-ből, PU fogantyúval.
1 újratölthető 500 mAh lítium-ion
akkumulátorral. SD-kártya porttal és
AUX/USB kábellel. Teljesítmény: 5W, 3
Ohm és 5V. Üzemidő kb. 4 óra.

8x6,5x7,5 cm

4 260 Ft

Hangszóró
69397208

Hordozható 6W-os hangszóró 4 órás
akkumulátor-üzemidővel ABS-ből, 1200
mAh

16x12x5 cm

8 140 Ft
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Fejhallgató
2239419

5.4 vezeték nélküli, összehajtható
fejhallgató ABS-ből. Kihangosító funkció
és beépített mikrofon. Üzemidő kb. 9 óra.
Type-C töltőkábelt tartalmaz. Újratölthető
400 mAh lítium-ion elem. Működési
tartomány: 10 m.

18,8x15x8 cm 

6 070 Ft

Fejhallgató
1339311123

Kényelmes és tartós ANC vezeték nélküli
fejhallgató, amely 5.3-as vezeték nélküli
kapcsolattal,újrahasznosított
műanyagból készült. Összecsukható
kialakítás, beépített 400 mAh-s lítium
akkumulátor, működési távolság akár 10
méter. ANC szint: 20 dB. Mikrofon a
telefonhívások fogadásához. RCS
újrahasznosított TPE töltőkábellel. FSC®
mix csomagolásban.

19,1x16,6 cm

20 000 Ft
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Fejhallgató
M539531

Összehajtható, műanyag fejhallgató
vezeték nélküli kapcsolattal, beépített,
újratölthető akkumulátorral, telefon
kihangosító és micro SD-s MP3
visszajátszó funkcióval ellátva. 3,5 mm-
es audio Jack dugóval és USB
töltőkábellel szállítjuk.

18x18,5x7,8 cm

6 370 Ft

Fejhallgató
69397426

Összecsukható vezeték nélküli
fejhallgató 20 órás akkumulátoros
üzemidővel újrahasznosított ABS-ből
(100% rABS)
BT v5.4 átvitellel működik, micro SD
kártyaolvasóval és 3,5 mm-es AUX jack
bemenettel Az akkumulátor kapacitása
300 mAh. A beépített mikrofon és a
fejhallgató gombjai lehetővé teszik a
hívások fogadását.

16,3x9x20,3 cm 

8 750 Ft
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Fülhallgató
133929813

Fülhallgató, akár 6 órányi lejátszási
idővel, a töltőtok pedig akár 20 órányit
tesz lehetővé. Hívásfogadás sztereó
hangzással, ENC beépített mikrofon. Az
IPX 4 vízállóságú besorolás.
Újrahasznosított ABS-ből készült.    

6 cm

14 400 Ft

Fülhallgató
2639128

2 részből álló True Wireless Stereo (TWS)
5.3 fülhallgató, 30 mAh beépített
akkumulátorral , 185 mAh töltőállomás.  

6x4,5x2,3 cm

5 210 Ft
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Fülhallgató
69397954

Vízálló fülhallgató (800mAh) beépített
mikrofonnal. Töltőtokkal és LED-es
jelzőfénnyel a töltöttségi szint
kijelzésére, valamint érintésvezérléssel a
kellemesebb és hatékonyabb élmény
érdekében.

6,9x4,2x2,5 cm

13 230 Ft

Fülhallgató
133929121

TWS fülhallgató 5W-osvezeték nélküli
töltős tartóval, a töltő mobiltelefon
töltésére is alkalmas, minden QI-val
kompatibilis eszközzel használható. 4.2-
es vezeték nélküli kapcsolat valamint 50
mAh akkumulátor az akár 3 órán
keresztül tartó használathoz.

10,8x9,5x7,8 cm

11 450 Ft
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Fülhallgató
69397085

Vezeték nélküli ABS fülhallgató
mikrofonnal és töltődobozzal. 1,5 órás
üzemidő, frekvencia 20Hz-20KHz, 98 dB
és ellenállás 32Ω. Minden fülhallgató
többfunkciós gombbal rendelkezik. USB
töltő kábelt tartalmaz.

4,7x1,9x0,8 cm

5 430 Ft

Fülhallgató
2239737

TWS (True Wireless Stereo) 5.0 vezeték
nélküli sztereó fülhallgató ABS- ből,
ANC/ENC zajszűréssel, mikrofonnal, 30
mAh beépített újratölthető
akkumulátorral és 230 mAh
töltődobozzal. Érintőképernyős kijelző.

6x4,7x2,2 cm

9 820 Ft
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Jegyzetfüzet vezeték
nélküli töltővel

473921138

300D poliészter borítású, A5 méretű
jegyzetfüzet beépített vezeték nélküli
töltővel (5W) és 80 vonalas lappal. USB
töltőkábellel szállítjuk.

21,5x14,5 cm

4 800 Ft

Jegyzetfüzet vezeték
nélküli töltővel

173974312

A5-ös PU mappába épített mágneses
10W-os vezeték nélküli töltővel és 8000
mAh powerbankkel. A jegyzetfüzet 64
lap/128 oldal 80gsm vonalas lapból áll.
Telefon- vagy tablet tokkal valamint
tolltartó hurokkal. 19 kiváló minőségű
N52H hőálló mágnessel a tökéletes
tapadáshoz és illeszkedéshez.

22,5x18x3 cm

28 600 Ft
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Törölhető jegyzetfüzet
63393210

A5 méretű jegyzetfüzet - „Infinitebook” -
rugalmas borítóval . 15 tábla stílusú sima
lap + 1 fekete filctoll. Ez a jegyzettömb
könnyű írást és törlést tesz lehetővé, és
praktikus megoldás a papírfogyasztás
minimalizálására. A jegyzetek
beolvashatók. Európában készült. 

14,5x21 cm

6 950 Ft

Jegyzetfüzet vezeték
nélküli töltővel

483964032

RPET poliészter borítású jegyzetfüzet
bambusz betéttel, mobiltartó funkcióval
és beépített vezeték nélküli gyorstöltővel
(15W). 80 vonalas lappal, újrahasznosított
papírból. A5 méretű. USB töltőkábellel
szállítjuk.

21,5x14,5 cm

5 180 Ft
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Jegyzetfüzet szett
173972921

Deluxe A5 -ös méretű jegyzetfüzet PU
borítással, fém logóval, krémszínű,
vonalas lapokkal és tollal.

21x14 cm

8 590 Ft

Törölhető jegyzetfüzet
2639727

A5-es újrafelhasználható jegyzetfüzet PP
borítóval. 36 vonalas papírlap (18 lap).
Kompatibilis bármely dokumentum-
beolvasó alkalmazással. Vízzel
eltávolítható toll és tisztító kendő
tartozék. FSC 100% | P10 | FSC- C213206

14,8x21 cm

4 290 Ft
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Jegyzetfüzet szett
473922698

300D RPET poliészter borítású
jegyzetfüzet 100 vonalas lappal és gumis
pánttal. RPET poliészter borítású fém
golyóstollal, kék tollbetéttel. A5 méretű.

19,5×23,5×1,4 cm

4 290 Ft

Jegyzetfüzet szett
2239390

A5 keménytáblás, RPET filc borítós,
telefonállvány funkciós jegyzetfüzetből és
bambusz tolltestű, nyomógombos
golyóstollból álló készlet. Cérnafűzött.
160 vonalas oldal (80 lap)
újrahasznosított papírból. Elasztikus
zárópánt, könyvjelző szalag. Kéken író
betéttel.

19,5x1,8x23,8 cm

2 930 Ft
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Jegyzetfüzet
2239663

A5 jegyzetfüzet, füstös mintázatú,
bordázott, 40% fogyasztás utáni
újrahasznosított PU és 60% PU,
puhafedeles borítóval, sima PU
emblémázható címkével. 160 vonalas
oldal (80 lap), 70 g/m² újrahasznosított
papírból. Illeszkedő színű, poliészter
könyvjelző szalag.

21x14,5 cm

1 150 Ft

Jegyzetfüzet szett
2239663

3 darabos ajándékkészlet díszdobozban.
Tartalmaz egy csavarzáras fém
golyóstollat RPET poliészter részletekkel,
RPET keményfedeles jegyzetfüzetet
okostelefon tartó zsebbel az elülső
oldalán és RPET poliészter kulcstartót.
Kéken író betéttel.

22,6x21,6x2,5 cm

5 240 Ft
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Jegyzetfüzet
69393338

A5 méretű jegyzetfüzet merev borítóval,
vízálló papírból készült, lekerekített
sarkokkal. 160 vonalas oldallal (70 g/m²),
elefántcsont színű papírra, amely FSC™
tanúsítvánnyal rendelkező anyagból és
más ellenőrzött anyagokból készült. 

21x14,7 cm

1 730 Ft

Jegyzetfüzet
2239578

A5 keménytáblás jegyzetfüzet, 70%-ban
újrahasznosított tejesdoboz
csomagolásból és 30%-ban
újrahasznosított papírból készült
borítóval. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal
(80 lap) újrahasznosított papírból.
Elasztikus zárópánt és könyvjelző szalag,
melyek színe a gravírozás után, a fehér
borító réteg alól megjelenő színhez
illeszkedik.

21x14,5 cm

1 410 Ft
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Toll szett
68391193

Fém toll készlet klipsszel. Kék tinta.
Mágneses záródású, párnázott
díszdobozban.

19,2x3,4x8,5 cm

7 580 Ft

Toll szett
2239636

Csavarzáras golyóstollból és roller tollból
álló szett újrahasznosított rozsdamentes
acél tolltesttel. Kéken, illetve feketén író
betéttel. Ajándékdobozban.

17,2x5,2x2,2 cm

4 415 Ft
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Toll szett
69391778

Golyóstoll készlet újrahasznosított
alumínium testtel (100%-ban RAL ),
fémcsipesszel és hegyekkel. A készletek
azonos színűek, a golyóstoll pedig
csavarható mechanizmussal rendelkezik.
Ezt a terméket dobozban szállítjuk, 100%
újrahasznosított. 

17,8x4,6x2,9 cm

1 860 Ft

Toll szett
163910781

Stílusos tollkészlet Swiss Peak
érintőtollal és kéken író golyóstollal. PU
bőr tartóval, ajándékdobozban.

13,7x1,1 cm

10 890 Ft
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Fém golyóstoll
61391194

Fém roller matt fekete bevonattal és
rozsdamentes acél klipsszel. A tollbetét
Dokumental Ink® tintával készült, és
fekete betűkkel írható. Ajándékdobozban
szállítjuk.

5,5x3x19 cm

3 980 Ft

Toll díszdobozban
9B390101400IP3

Pierre Cardin fém golyóstoll. Az egyedi
dizájn és a sima felület. A toll antracit
színű gravírozással díszített, kék színű
tollbetéttel (0,5mm) van ellátva. A
díszdoboz fekete pótbetétet tartalmaz.
Hitelességi bizonyítvánnyal.

5,1×3,4×17,4 cm

9 745 Ft
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Alumínium golyóstoll
2839476

Alumínium csavarmechanikás golyóstoll.
Puha érintőhegy véggel. Papírdobozban.
Kéken író betéttel.

17x2,7x2,2 cm 

950 Ft

Modern golyóstoll
68391156

Újrahasznosított alumínium (100%-ban
rAL) golyóstoll csavaró mechanizmussal
és csipesszel. Modern színekben. Fekete
tinta.

ø1x14 cm

710 Ft
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Stresszoldó golyóstoll
2239488

Nyomógombos, stresszoldó pörgettyűs
golyóstoll újrahasznosított alumíniumból,
érintőheggyel. Kéken író betéttel.

ø1x14,8 cm

625 Ft

Acél golyóstoll
69391779

Golyóstoll rozsdamentes acél testtel
(53% rSS) és klipsszel. A golyóstoll kék
színű írással és csavaró mechanizmussal
rendelkezik. Parafa ajándéktasakban
szállítjuk. 

ø1x13,3 cm

1 600 Ft
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Puha flanel takaró
2639804

280 g vastag RPET flanel polár takaró.
Szalaggal átkötve, emblémázható
kártyával szállítjuk.

150x120 cm

6 800 Ft

Takaró újrahasznosított
poliészterből 

68391156

Takaró újrahasznosított poliészterből
(100% rPET) (300 g/m²), "mohair" érzettel
- puha és tartós anyag. A modern dizájn
eleganciát kölcsönöz környezetének.
Szatén szalaggal és testreszabható
kartonnal szállítjuk. 

150x120 cm

10 710 Ft
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4 db-os organikus pamut
törülköző készlet

1439500419

100% organikus pamutból  (500 g/m2)
készült készlet két nagy (135x65 cm) és
két kis (65x40 cm) törülközőt tartalmaz,  
finom geometriai mintázattal.
FSC®tanúsítvánnyal rendelkező kraft
csomagolásban. Ez a termék 99% OCS
tanúsítvánnyal rendelkező organikus
pamutot tartalmaz.

135x65cm + 65x40 cm

23 600 Ft

Polár pléd és poncsó
egyben

113994620

Mélange polár pléd, 30% újrahasznosított
poliészter anyagból. A hosszú oldalán
található gombbal könnyedén
átalakíthatja egy praktikus poncsóvá. Az
OEKO-TEX 100 szabvány azt jelenti, hogy
a pléd anyaga számos termékbiztonsági
kritériumnak megfelel.

130x170 cm

10 890 Ft
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Pamut törölköző
69399045

Többfunkciós törölköző (260 g/m²)
könnyű, ellenálló pamutból (90%) és
újrahasznosított pamutból (10%)

100x180 cm

8 340 Ft

450 g-os pamut törölközők
több méretben, nagy
színválasztékban

1043950

450 g/m2, 100% gyűrűs fonású pamut,
Kitéphető címke, Színazonosra festett,
100% pamut akasztó, Káros anyagokat
nem tartalmaz! STANDARD 100 by OEKO-
TEX® tanúsítvánnyal

Kéztörlő (50x100)
Fürdőlepedő (70x140) 
Nagy fürdőlepedő (100x150) 

890 Ft-tól
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Fürdőszobamérleg
483964100

Digitális fürdőszobamérleg bambusz
mérőfelülettel. Kapacitás: 150 kg, 0,1 kg-
os beosztás, mértékegységek: kg/lb/st.
Beépített újratölthető akkumulátorral.
USB töltőkábellel.

28x28 cm

8 950 Ft

Házi papucs
M2390112

Puha és kényelmes pamutból készült
unisex papucspár. Belül párnázott,
szürke színű plüss béléssel. Kapható 36-
38 és 42-44 méretekben.

38-38 / 40-42

2 670 FT

Kozmetikai táska
153922420

Újrahasznosított pamut kozmetikai táska

18x27x7 cm

9 100 Ft
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Kozmetikai szett
M2390565

4 részes, komplett bambusz arcmaszk
készlet (tál, kanál, paletta és puha sörtéjű
ecset) Könnyen tisztítható és egyenként,
kraft papírdobozban kapható.

16,5x15x6,5 cm

2 720 Ft

Kozmetikai táska
M2391591

Puha PU piperetáska széles fő rekesszel.
Belül dupla rekesszel és egy további
cipzáras zsebbel.

22x12x12 cm

2 610 Ft

Kozmetikai táska
483900009

Fairtrade pamutból és laminált jutából
készült cipzáras kozmetikai táska
megkülönböztető Fairtrade címkével.
100% Fairtrade pamutból, 180 g/m².

23x15x8 cm

1 150 Ft
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Illatgyertya
2239707

Vanília illatú, növényi alapú viaszgyertya
üveg tartóban, parafa fedővel. 70 g. Égési
idő 12 óra.

6,2x6,2x6 cm

1 480 Ft

Diffúzor
2239706

Illat diffúzor 6 nádpálcikával. Üveg fiola
fa fedéllel. Illatanyag: vanília. Űrtartalom:
100 ml.

7x7x9,7 cm

3 070 Ft

Aroma párásító
483964072

Műanyag asztali párásító famintával,
többszínű LED világítással. USB
töltőkábellel. Ürtartalma: 130 ml.

ø10,2×15 cm

4 630 Ft
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Asztali lámpa
2239339

Összecsukható és újratölthető USB
asztali lámpa ABS műanyagból. 12 LED-
es lámpa állítható fényerősséggel és
fokozatmentes tompítással. 1200 mAh
beépített akkumulátor (teljes feltöltés
után 6 óra üzemidő). USB-A-ból C-
típusúba töltőkábellel.

Ø10,6x28 cm 

4 500 Ft

LED gyertya
2239366

LED-es viaszgyertya üvegtartóban, valós
lánghatással. 2 db AA elemmel működik,
elem nélkül szállítjuk.

Ø7,5x10 cm

2 110 Ft
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LED-es ébresztőóra
2239299

LED-es ébresztőóra újrahasznosított
ABS-ből és RPET-ből. Állítható
hangulatfénnyel. Naptári év kijelzése
csak ébresztő üzemmódban. C- típusú
kábelen keresztül tölthető és/vagy 3 db
AA elemmel működtethető.

9,8x9,8x4 cm

6 590 Ft

Vezeték nélküli töltő
beépített ébresztőórával

2639139

Multifunkcionális vezeték nélküli töltő
beépített ébresztőórával és hőmérséklet-
kijelzővel, stílusos bambusz burkolattal.
Kompatibilis okostelefonnal működik,
amely vezeték nélküli töltési Qi
technológiával rendelkezik; például a
legújabb androidokkal, az iPhone® 8, X és
újabb modelljeivel. A vezeték nélküli töltőt
AC/DC hálózati adapterrel szállítjuk.
Vezeték nélküli kimenet: DC5V / 1A.

16x7,5x3,2 cm

14 100 Ft
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Organikus pamut kötény
2639260

Állítható konyhai kötény 2 elülső zsebbel,
340 g vastag organikus pamut/vászon
anyagból. A kontrasztos barna pántok
prémium megjelenést és érzetet
kölcsönöznek ennek a köténynek. 

88x68 cm

4 990 Ft

100% pamut vászon
kötény 

69399816

100% pamut vászon kötény (300 g/m²)
fém részletekkel. 3 többfunkciós zsebbel
és egy szalaggal az oldalán (konyhatörlő
felakasztására). Könnyen állítható
nyakpánt. FSC™ tanúsítvánnyal és egyéb
ellenőrzött anyagokból készült kraft
díszdobozban szállítjuk.

68x90 cm

6 080 Ft
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Asztali futó
2239070

Asztali futó terítő 185 g vastag
poliészterből, mikroszálas és nemszőtt
béléssel, az elülső oldalon vízlepergető
bevonattal. Méret: 140x40 cm.

140x40 cm

1 650 Ft

Konyharuha
2639871

Újrahasznosított, kevert szálas anyagból
készült konyharuha (50%
újrahasznosított pamut és 50%
újrahasznosított poliészter). 180 g vastag
anyag.

40x65 cm

780 Ft

Tálca
M2390819

Kerek bambusz tálca

Ø35 cm

6 980 Ft
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Sajtkés szett
2239547

3 sajtkésből és 1 villából álló készlet
rozsdamentes acélból, gumifa nyéllel.

17x17x2 cm

3 380 Ft

Tálalódeszka
2639414

Bambusz sajtkészlet egy tálalódeszkával,
2 sajtkéssel és egy villával.

37,5x17,5x1,5 cm

5 290 Ft

Tálalódeszka
2239099

Akáciafa tálalódeszka fogantyúval,
dekoratív epoxigyanta részletekkel.

39x23,5x1 cm

7 450 Ft
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Vágódeszka készlet
M2390596

Vágódszeka készlet, 1 tartó 4 különböző
vágódeszkával húsoknak, halnak,
zöldségeknek, csirkének

29x23x7,1 cm

8 390 Ft

Vágódeszka
483900418

Bambusz pizza vágódeszka 32 cm-es
pizzához.

44x32x1 cm

2 990 Ft

Kés készlet
M139693

6 db-os Konyhai kés készlet, természetes
akácfából készült tartóval. 5 különböző
méretű és célú kést tartalmaz,
rozsdamentes acélból készült, akácfa
nyéllel. Kraft mintás, egyedi dobozban.

7,9x34x7,9 cm

7 010 Ft
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Salátás tál
69393968

Négyzet alakú bambusz salátás tál. 

21,4x21,4 cm

4 080 Ft

Pizza tálaló szett
483912432

3 db-os, rozsdamentes acél pizza tálaló
szett, bambusz fogantyúval, pamut
tasakban. Egy sajtreszelőt, pizzavágót és
spatulát tartalmaz.

15,2×30,8 cm

3 950 Ft

Salátás szett
69393969

Két darabos bambusz tálalókanál. 

30x6 cm 

980 Ft
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Fűszertartó szett
473922189

4 db-os fűszertartó szett boroszilikát
üvegből, természetes parafa tetővel és
bambusz állvánnyal, 70 ml.

17,3×14×5,2 cm

3 070 Ft

Konyhai mérleg
2639245

Digitális konyhai mérleg bambuszból és
ABS-ből. A mérleg maximális
terhelhetősége 5 kg. 

23x16x2 cm

5 800 Ft

Tároló szett
M1393373

3db-os üveg tároló szett, fa ládikában.

26x8,4x10,5 cm

3 210 Ft
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Tejhabosító
2239292

Kézi elektromos tejhabosító ABS-ből,
matt kivitelben. 500 mAh beépített
akkumulátorral, C-típusú csatlakozós
töltőkábellel. Sebesség: 10 000
fordulat/perc.

Ø3x22 cm

3 750 Ft

Kávéfőző
69394237

Boroszilikát üvegből és rozsdamentes
acélból készült kávéfőző. Űrtartalom akár
600 ml. Kraftpapír díszdobozban
szállítjuk. 

ø9,5x17 cm

3 755 Ft

Teás doboz
69393996

Bambusz teás doboz 4 rekesszel és
mágneszárral. Ez a teásdoboz 40 zacskó
"Gorreana" teát (fekete és zöld) tartalmaz
az Azori-szigetekről, és kraftpapír
díszdobozban szállítjuk. 

16x16x8 cm

11 170 Ft
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Teafilter
473922832

Üveg teafűtartó természetes
parafadugóval.

ø2,9×13,3 cm

1 200 Ft

Teatojás
2239604

Teatojás emberke szálas teához.
Szilikonból készült emberke forma és
rozsdamentes acél szűrő.

6x4,5x11 cm

1 280 Ft

Teáskészlet
483900183

Kiváló minőségű kerámia teáskészlet
matt felülettel és bambusz tálalótálcával.
Tartalmaz egy teáskannát (500 ml)
rozsdamentes acél fedéllel és
teaszűrővel, valamint két csészét (150
ml). Kraft papír dobozban.

19,5×10,5×16,5 cm

13 150 Ft
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Bögre
2639781

Porcelán bögre bambusz fedéllel és
fogantyúval. Űrtartalom: 380 ml. 

8,1x11,9x10,9 cm

3 525 Ft

Bögre
2239564

Színátmenetes kerámia bögre.
Űrtartalom: 300 ml.

Ø9x8,6 cm 

2 170 Ft

Bögre
94045

Porcelán, hydroglaze eljárással festett
bögre, matt felülettel. Kapacitás 450 mL.
Dobozban szállítva. Európában készült. 

ø9,5x10 cm

3 655 Ft
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Turmixgép
2239574

Hordozható smoothie készítő turmixgép,
hatélű késsel, 2 kivehető PCTG
keverőpohárral, pánttal ellátott fedéllel.
BPA mentes. USB-n keresztül újratölthető
1200 mAh akkumulátor. Űrtartalom:
400ml (2x).

Ø8x19,5 cm

8 180 Ft

Kávés szett
M639482

Kávés szett. Tartalmaz egy 180 ml-es
bögrét boroszilikát üvegből,  Polírozott
bambusz tálca és kanál, vonzó
dizájndobozban.

16,4x8x12,3 cm

2 420 Ft

Koktél szett
483997096

7 db-os rozsdamentes acél koktél szett
bambusz tartóban. Tartalma: koktél
shaker (550 ml), mérőpohár, szűrő,
bárkanál, keverő, jégfogó és egy
adagolókupak.

27×26,5×10,5 cm 

13 140 Ft
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Kő jégkocka készlet
2239620

Többször használható kő jégkockák,
fenyőfa dobozban. 9 db kő kockát,
valamint bársony tárolótasakot
tartalmaz.

10x8,5x3,5 cm

2 255 Ft

Koktél szett
2239293

Koktélkészlet madzaggal átkötött, 220
gr/m² vastag pamut tasakban. Tartalmaz
kétoldalas mérőedényt (15 és 30 ml),
törőfát, szűrőt, koktélkeverő pálcát és
pincérkést.

26x23 cm

3 530 Ft

Palacknyitó
2739369

Matt fekete elektromos palacknyitó, fólia
vágó résszel. ABS anyagból. 4 db AA
elemmel működik, elem nélkül szállítjuk.

7x5,5x27,5 cm

8 050 Ft
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Dekantáló
M139280

Bor dekantáló borszilikát üvegből, parafa
talppal és kupakkal. 1,7 l

Ø14 x 25 cm

6 170 Ft

Boros  szett
M239791

4 részes Boros készlet: Tartalmaz egy 4 db AAA
elemmel működő elektromos dugóhúzót , egy
dekantert, egy fedelet és egy kapszulavágót
nyomógombos mechanizmussal. Elegáns fekete
talppal a tartozékok rendszerezése érdekében.
Kraft papírdobozban. ELEM NÉLKÜL SZÁLLÍTJUK.

13,5x23x6,8 cm

11 125 Ft

Boros  szett
483900751

4 db-os rozsdamentes acél boros szett
palack formájú bambusz dobozban.
Dugóhúzóval, cseppőrrel, kiöntővel és
záródugóval.

9x29x3,5 cm

4 930 Ft
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Whisky szett
2239723

Készlet 2 kóstolópohárral (200 ml)
whiskyhez vagy más szeszes italokhoz, 2
többször felhasználható rozsdamentes
acél jégkockával, csipesszel és a
jégkockák tárolására szolgáló pamut
tasakkal. Ajándékdobozban.

23x19,1x7,4cm

8 400 Ft

Könyv formájú DESIGN
hangulatlámpa

M2390607

Könyv formájú LED lámpa. Fából készült,
papírlapokat imitáló belsővel. 700 mAh-s
akkumulátorral tölthető, USB töltőkábellel. Kraft
design dobozban. 16 LED. 3 világítási mód.
Összecsukható. 700 mAh-s akkumulátor.

9x12x2,4 cm

6 485 Ft

Ékszerdoboz
483900467

Bambusz ékszerdoboz, bársony
párnázással és tükörrel.

15x10x5 cm

4 160 Ft

STÚDIÓ 68  OTTHON MELEGE

88.  OLDAL WWW.STUDIO68.HU



Dekoratív lámpa
M2391391

Borosüvegbe helyezthető led lámpa,
adapterrel. 800 mAh-s akkumulátorral,
USB-C kábellel.31 LED. Állítható fényerő.
800 mAh-s akkumulátor

10,7x11 cm

2 190 Ft

Nyakba akasztható olvasólámpa
M2391975

Ergonomikus kialakítású nyakba akasztható
olvasólámpa.Tartós ABS-ből készült, rugalmas
testtel, 4 LED-del.  Ideális éjszakai olvasáshoz,
precíziós munkához, javításokhoz és olyan
tevékenységekhez, ahol fókuszált fényre és
kézhasználatra van szükség. 2 db AAA elemmel
működik, elem nélkül szállítjuk.

13,7x26x3 cm

3 205 Ft

Szobai szökőkút
M2390605

Szobai szökőkút LED-es világítással,
természetes kövekkel. 3 db AA elemmel
működik (nem tartozék). Kraft dobozban
kapható. 1 LED. 20 db kő tartozék. 

11.3x15.3x 8.5 cm

5 740 Ft
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Bambusz toll
2939945

Nyomógombos érintőhegyes golyóstoll,
fényes króm szerelvényekkel. Kéken író
betét. 

Ø1,1x14,1 cm

165 Ft

Bambusz toll
483908190

Bambusz érintőképernyőstoll
újrahasznosított ABS műanyag
pörgettyűvel. Kék tollbetéttel.

Ø1,1x14,8 cm

340 Ft

Bambusz toll
2639558

Golyóstoll bambusz tolltesttel és
rozsdamentes acél szerelvényekkel.
Kéken író zselés betéttel. 

Ø1,1x13,8 cm

370 Ft
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Bambusz toll
69391774

Bambusz és ABS golyóstoll matt fémes
bevonattal. Csavaró mechanizmussal és
fém klipsszel, kék tintával.

Ø1x14,2 cm

255 Ft

Parafa toll
69391778

Golyóstoll parafával és fém testtel,
klippel. A golyóstoll kék tintával és
csavaró mechanizmussal rendelkezik.
Parafa ajándéktasakban szállítjuk.

Ø1,1x13,8 cm

1 830 Ft

Bambusz toll
483909617

Bambuszból és újrahasznosított
alumíniumból készült rollertoll
gumírozott kupakkal és rózsaarany
részletekkel. Speciális bevonattal
rendelkezik a rózsaarany színű
tükörgravírozáshoz. Kék tollbetéttel.

Ø1,1x13,8 cm

470 Ft
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Bambusz toll
483900485

Bambusz ügyféltoll öntapadós tartóban.
A toll pamut zsinórral van rögzítve az
állványhoz. Kék tollbetéttel szállítjuk.

ø5×16,5 cm

1 315 Ft

Bambusz toll és ceruza
készlet

2139701

Golyóstoll és töltőceruza ajándékkészlet
fadobozban. Feketén író betéttel.

17x5,5x2 cm 

4 910 Ft

Bambusz toll
483908116

Elegáns, fém tekerős golyóstoll bambusz
felülettel és fényes króm részletekkel.
Bambusz tokban, kék tollbetéttel
szállítjuk.

ø2×15,8 cm

2 300 Ft
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Parafa toll
2939678

Fém tollkészlet csavarmechanikás
golyóstollal és kupakos roller tollal,
parafa tolltesttel, hozzá illő parafa
ajándékdobozban. A golyóstoll kék, a
roller feketén író betéttel. 

17,5x5,5x2,5 cm

3 520 Ft

Parafa füzet
2239414

A5 jegyzetfüzet, színezett parafa
keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 192
vonalas oldal (96 lap). Elasztikus
zárópánt, tolltartó hurok és könyvjelző
szalag.

16x1,4x21 cm

1 940 Ft

Parafa füzet
69393277

A5-ös jegyzetfüzet parafa borítóval és
lenvászonnal a fedél alján. 192 vonalas,
elefántcsont oldallal (70 g/m²) a
fenntartható erdőgazdálkodásért, és
tolltartóval (toll nem tartozik a
csomaghoz).

14x21 cm

1 685 Ft
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Parafa füzet
483900779

Természetes parafa és újrahasznosított
PU bőr borítású jegyzetfüzet mágneses
zárással, könyvjelzővel és 80
újrahasznosított papírból készült vonalas
lappal, színes oldalakkal. A5 méretű.

14,5×21×1,5 cm

1 635 Ft

Bambusz füzet
69393281

A5-ös füzet kemény bambusz és parafa
borítóval, 160 db 100%-ban
újrahasznosított oldalt tartalmaz
(70g/m²), elefántcsont színű béléssel,
elválasztó csíkkal, rugalmas szalaggal
és tolltartóval 

14x21 cm

2 150 Ft

Bambusz füzet
483906992

Bambusz és PU bőr borítású jegyzetfüzet
80 vonalas, újrahasznosított lappal,
könyvjelzővel és gumipánttal. A5 méret.

14x21x1,5 cm

2 160 Ft
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Bambusz füzet
173972159

A5 bambuszfüzet tollal, újrahaszonított
papírból készült lapokkal

13x18,8 cm

4 560 Ft

Öröknaptár
2239250

Bambusz asztali öröknaptár.

9,3x4,2x13,1 cm

2 230 Ft

Parafa mappa
2239097

A5 parafa mappa. Cserélhető A5
jegyzetfüzet parafa keménytáblás
borítóval. Cérnafűzött. 192 vonalas,
újrahasznosított papír oldal (96 lap).
Illeszkedő színű toll és tolltartó hurok. 2
kártyatartó és egy nagy rekesz.
Elasztikus zárópánt.

18x3x23 cm

6 540 Ft
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Asztali óra
123979.619

Asztali óra RCS  újrahasznosított ABS-ből
és FSC® 100% bambuszból.  LCD
kijelzővel Funkciók: idő és ébresztőóra.
100 cm-es C típusú kábellel RCS
újrahasznosított TPE-ből FSC® mix kraft
dobozban.

10x10x3,5 cm

4 560 Ft

Bambusz tolltartó
483964013

Bambusz tolltartó multifunkciós digitális
órával. Funkciók: ébresztőóra, naptár,
hőmérő. Gombelemmel szállítjuk.

7,6×9,5×7,8 cm

5 020 Ft

Időjárás állomás
2639665

15W-os vezeték nélküli töltő okostelefon állvány
funkcióval, óra, hőmérséklet és páratartalom
kijelzéssel, bambusz házban. A működéshez
szükséges 1 db CR2032 elemmel szállítjuk. Vezeték
nélküli teljesítmény: DC 9V/1,15A (15W) a gyors
töltéshez. Kompatibilis a legújabb androidokkal,
iPhone® 8, X és újabb készülékekkel.

18x17x1,3 cm

10 800 Ft
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Asztali rendszerező
2239281

Vezeték nélküli töltő és asztali
rendszerező bambuszból,
telefonállvánnyal, 3 tolltartóval és
összehajtható RPET egérpaddal.
Teljesítmény: DC 9V/1.67A (15W).

20x26x2,2 cm

5 330 Ft

Asztali rendező és töltő
2639345

Bambusz asztali rendszerező és tolltartó
10W-os vezeték nélkül töltő
telefonállvánnyal. Teljesítmény: DC
9V/1.1A (15W) a gyors töltéshez. 

24,5x12,9x9,2 cm

10 590 Ft

Optikai egér
2239085

Vezeték nélküli optikai egér
újrahasznosított ABS-ből, bambusz
részlettel. 1 db AAA elemmel működik,
elem nélkül szállítjuk. 

10,8x6x2,7 cm
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Vezeték nélküli töltő
133908379

Gyors, 10W-os vezeték nélküli töltő FSC®
100% bambusz külsővel, elülső felén USB
csatlkozóval. A vezeték nélküli töltő az
Android legújabb generációival, iPhone 8
és újabb verziókkal kompatibilis.

9x9x1 cm

8 570 Ft

Bögremelegítő és töltő
473922731

Bambusz bögremelegítő beépített
vezeték nélküli gyorstöltővel (10W). USB
töltőkábellel szállítjuk.

18,2×1,3×9,7 cm

6 555 Ft

4:1 kulcstartó
2239451

Kulcstartó 4 az 1-ben, 60W töltő- és
adatátviteli kábellel, bambusz
részletekkel. Bemenet: 2 az 1-ben C-
típusú és USB-A. Kimenet: okosóra töltés
(Samsung® és Apple®) , C-típusú és
mikro-B (2 az 1-ben).

4,4x1,3x26,8 cm

4 430 Ft
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Vezeték nélküli töltő,
bögre melegítővel

2239154

Vezeték nélküli töltő bambuszból, bögre
melegítővel és telefonállvánnyal.
Csatlakoztassa a számítógéphez,
helyezze rá az okostelefont, és hagyja,
hogy feltöltődjön. Teljesítmény: DC
9V/1,67A (15W). 

9,7x18,4x1,4 cm

7 130 Ft

Multifunkciós töltő
2239450

15 W-os vezeték nélküli töltő 3 az 1-ben
töltőkábellel, különböző csatlakozókkal.
Mágneses záródású, pántos bambusz
dobozban. C-típusról C-típusra, C-típusról
USB-A-ra, C-típusról mikro-B-re, C
csatlakozók.

9x6x1,9 cm

5 160 Ft

Mágneses vezeték nélküli
töltő

2639266

Mágneses vezeték nélküli töltő
bambuszból. Egy további mágneses
fémgyűrűt is tartalmaz, amely támogatja
a nem mágneses vezeték nélküli töltésre
alkalmas telefonok töltését, így minden
Qi telefonhoz használható. 
Ø6X0,8 cm
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Bambusz multifunkciós
asztali lámpa

483964033

Bambuszból és újrahasznosított PP
műanyagból készült többfunkciós asztali
lámpa beépített vezeték nélküli
gyorstöltővel (15W). Meleg, természetes
és hideg fénymódokkal. USB töltőkábellel
szállítjuk.

ø12×33 cm

8 200 Ft

Power Bank
483964078

Újrahasznosított alumíniumból és
bambuszból készült power bank 2600
mAh akkumulátorral. 1 USB és 1 USB-C
töltőporttal. USB-C bemeneti porttal és
USB töltőkábellel.

ø3,2×11 cm

4 500 Ft
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Hangszóró
2939609

4.2 vezeték nélküli hangszóró ABS
műanyagból, bambusz házban. 1 db
újratölthető 450mAh lítium-ion elemmel
és mikro USB töltőkábellel szállítjuk.
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Üzemidő
kb. 3 óra.

Ø7x4,3 cm 

3 935 Ft

Hangszóró
133929659

20W-os bambusz vezeték nélküli
hangszóró, 5.1 vezeték nélküli
kapcsolattal,  10 méterig könnyű és
zökkenőmentes működést és alacsony
energiafogyasztást tesz lehetővé. 1200
mAh akkumulátor  Hívásfogadó
funkcióval és mikrofonnal a hívások
fogadásához. 

28x9x13 cm

22 900 Ft
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Fülhallgató
133929939

Újrahasznosított műanyag és bambusz
TWS vezeték nélküli  fülhallgató, 40 mAh-
s akkumulátor,  400 mAh-s töltőtok, 1
órán belül újratölthető. Automatikus
párosítás. Lejátszási idő közepes
hangerővel kb. 14 óra. 5.3 vezeték nélküli
kapcsolattal, hívásfogadás funkcióval és
mikrofonnal. 3 méretű szilikon
füldugóval. 

5,9x5,3x2,7 cm

14 880 Ft

Fülhallgató
2239303

TWS fülhallgató mikrofonnal bambusz
tokban. 1200 mAh vészhelyzeti
powerbank külső akkumulátort tartalmaz
C-típusú bemenettel, USB-A és C-típusú
kimenettel. Automatikus párosítás.

8,1x5,2x2,7 cm

8 950 Ft
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Hangszóró
133929169

Bambusz összecsukható vezeték nélküli
fejhallgató gondosan kiválasztott
fenntartható anyagokból. Fülpárnája
bambuszból készült, fejpántja poliészter.
5.0 vezeték nélküli kapcsolattal akár 10
méteres távolságig. 200 mAh
akkumulátora akár 4 órás zenehallgatást
tesz lehetővé miközben feltöltése
mindössze 2 órát vesz igénybe.
Mikrofonnal a hívásfogadáshoz.

18x17x7 cm

9 750 Ft

Fejhallgató
69397126

Összecsukható vezeték nélküli
fejhallgató 5 órás akkumulátor-
üzemidővel bambuszból és ABS-ből

16x19x4,5 cm

6 700 Ft
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Hímzett törölköző
10O39LXMAS04

530 g/m2, 100% gyűrűs fonású 16/1
pamut, jó minőségű törölköző hímzett
karácsonyi díszítéssel, Szatén masnival,
Puha és vastag tapintású. STANDARD 100
by OEKO-TEX® tanúsítvánnyal

45x70 cm

3 030 Ft

Karácsonyi takaró
483961013

Luxus, kétrétegű RPET karácsonyi takaró
jacquard hópehely mintával. 260 g/m²
RPET korall polár és megfordítható 210
g/m² RPET sherpa polár béléssel.
Szalaggal és nyomtatható papírkártyával
csomagolva.

120x150 cm

14 020 Ft

Karácsonyi takaró
2139548

190 g/m² vastag RPET korall fleece
takaró téli mintával. Szalaggal átkötve,
emblémázható kártyával szállítjuk.

120x150 cm

4 855 Ft

STÚDIÓ 68  ÜNNEPI  HANGULAT

106.  OLDAL WWW.STUDIO68.HU



Karácsonyi zokni
M2391276

Karácsonyi mintás zokni, átlátszó gömb
díszben

S-M / L-XL

1 425 Ft

Ünnepi mintás zokni
2139575

Ünnepi mintás zokni 75% pamut, 23%
RPET poliészter és 2% spandex anyagból.
M méret: 38-42 ; L méret: 43-46.

M  / L

1 110 Ft

Téli ajándékkészlet
2139557

Téli ajándékkészlet, amely egy pár  
hópehely mintás kötött kesztyűt és egy
kerámia bögrét tartalmaz. Űrtartalom:
300 ml. Hozzáillő ajándékdobozban.

12,2x9,2x9,8 cm

3 490 Ft
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Amőba játék
2139568

Karácsonyi mintás fa amőba játék. FSC®-
certified | FSC 100%, W15.2, FSC-
C213206

17,5x24,3x1,5 cm

2 135 Ft

Diótörő 
2139551

Diótörő alakú dísz fából.

7x6,5x25,5 cm

3 490 Ft

Karácsonyi manó
2139482

Filcből készült karácsonyi törpe
dekoráció, pamut töltettel. Ez az apró és
mókás Mikulás figura tökéletes
karácsonyi dekoráció otthon vagy az
irodában.

20,5x10x30,5 cm

2 690 Ft
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Karácsonyi dekoráció
2139541

Karácsonyi gömb dísz LED fénnyel (100
lumen) gumifa alapon. 90 cm-es USB
töltőkábellel.

6,1x6x7,5 cm

2 510 Ft

Karácsonyi manó
3039902398

Karácsonyi törpe, világítással, hegyes
gyapjúsapka, amely a benne lévő drótnak
köszönhetően tetszés szerint
formázható, dekoratív figura ki- és
bekapcsolható lámpával, elemes (2x
LR44 mellékelve), ajándék címke
nyomtatáshoz

22x7 cm

3 290 Ft

Melegvizes palack
2239720

Melegvizes palack akril kötött huzattal.
Ideális ágy melegen tartására, de
kiválóan alkalmas célzott hőterápiára is
– például derék, has vagy váll
melegítésére. Űrtartalom: 450 ml.

12x27 cm

3 335 Ft
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Karácsonyi dísz
483900205

Hógömb alakú, megvilágított
karácsonyfadísz MDF fa alappal, LED
fénnyel. Gombelemekkel. KI/BE gombbal
az alapon.

ø7,5×8 cm

1 755 Ft

Karácsonyfa dekoráció
2139560

Karácsonyfa dekoráció fából.

4,9x12x23 cm

1 445 Ft

Karácsonyi vonat
2139559

Karácsonyi vonat dekoráció fából.

17,4x4,5x4,5 cm

2 425 Ft
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Mini mű (PE) karácsonyfa
2139511

Mini mű (PE) karácsonyfa 20 LED-es
meleg sárga fényfüzérrel, juta alapon.
Fából készült ajándékkísérő címkével. 2
db AA elemmel működik, elem nélkül
szállítjuk. 

42x28x28 cm

3 960 Ft

Világító karácsonyi dísz
2139463

MDF fából készült házikó függeszték,
karácsonyi motívumokkal, belül
világítással. A működéshez szükséges 3
db AG10 elemmel szállítjuk.

5,5x5,2x8 cm 

980 Ft

Karácsonyi dekoráció
2139578

Összehajtható papír karácsonyfa
dekoráció mágneses záródással. FSC
Recycled 70% | P10 | FSC-C213206

12,8x12,8x30 cm

1 700 Ft
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Karácsonyi  mécses
69395836

Gyerta, hópehely alakú üvegtartóban.
Ajándékdobozban szállítva. 

12,3x12,3x3 cm

750 Ft

Karácsonyi gyertya 
483900150

Növényi alapú illatosított viaszgyertya
homokfúvott üveg tartóban, karácsonyi
hópehely díszítéssel és bambusz fedéllel.
120 gramm viasszal. Kraft papír
dobozban.

ø7×8,5 cm

2 685 Ft

Karácsonyi lámpás
3039902336

Karácsonyi lámpás, fém ház mindkét
oldalon 6 ablakkal, az ajtó kinyitható a
teamécses vagy egyéb világító eszköz
behelyezéséhez (nem tartozék),
akasztóhurok a tetőn

18x8x8 cm

2 205 Ft
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Porcelán karácsonyi
teáskészlet

69394954

Porcelán teáskészlet karácsonyi
nyomtatással. A teáskanna kapacitása
legfeljebb 430 mL, a csésze kapacitása
pedig 220 mL. Kartondobozban szállítjuk. 

14,7x11,3x14,3 cm 

5 820 Ft

Viaszgyertya
2239078

Illatosított növényi alapú viaszgyertya
szárított virágokkal és gyümölcsökkel,
üveg tartóban. 300 g. Égési idő: 50 óra.
Illat: Fahéj és citrus.

Ø11x8 cm

4 600 Ft

Utazós pohár
69394956

Porcelán utazó csésze karácsonyi
díszítéssel. Dupla testtel, szilikon fedéllel
és 280 ml űrtartalommal.
Kartondobozban szállítjuk.

ø8,6x12,2 cm

3 485 Ft
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Borszilikát bögre
2139524

Duplafalú boroszilikát bögre karácsonyfa
dizájnnal, bambuszfedéllel. Űrtartalom:
220 ml.

11x10,7x11 cm

3 490 Ft

Karácsonyi kulacs
M639665

Palack formájú, rozsdamentes acélból
készült sportkulacs karácsonyi mintával,
790 ml. Ajándékdobozban szállítjuk.

 Ø7,4x25,7 cm 

1 665 Ft

Karácsonyi mintás bögre
483900538

Magas minőségű kerámiabögre
karácsonyi mintával és bambusz
alátéttel, 370 ml. Kraft papír dobozban
szállítjuk.

ø9,2×9,5 cm

2 265 Ft
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Teatojás
483900391

Szilikon és rozsdamentes acél teatojás a
végén karácsonyfa alakú formával.

ø4×15 cm

1 260 Ft

Ajándék szett
2139443

Szett kerámia bögrével, teatojással és
mini tányérral. Kartondobozban PVC
borítóval és kártyával ellátott zsinórral.

21x15x9,5 cm

4 385 Ft

Teatojás
2139435

Rozsdamentes acél teatojás lánccal és
mini tányérral.

5x6x1 cm

980 Ft
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Kínálótál
2139502

Karácsonyfa alakú bambusz tálalótál
három kerámia tálalóedénnyel.

30x26,4x4,7 cm

10 230 Ft

Vágódeszka
2139477

Fa alakú, bambuszból készült
vágódeszkából és rozsdamentes acél
sajtkésből álló szett. 

25x22,5x1 cm

5 110 Ft

Desszertes szett
2139540

Karácsonyi desszertes evőeszközkészlet,
amely rozsdamentes acél kanalat és
villát, valamint 150 g/m²-es pamut
szalvétát tartalmaz. Karácsonyi zokni
formájú filc tokban.

8x11,5 cm

1 140 Ft
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Borosdugó
483900101

Fém boros dugó bambuszból készült
karácsonyfa alakú díszítéssel.

7x12,5x2 cm

1 260 Ft

Edényalátét
2139538

2 darab akáciafa edényalátétből álló
készlet hópehely mintával.

22x1,5 cm

3 795 Ft

Üvegnyitó
2139547

Cink ötvözetből készült, karácsonyi
mintás üvegnyitó.

11,5x4,5x2 cm

830 Ft
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Konyhai kesztyű
69399033

100% pamut konyhai kesztyű karácsonyi
mintákkal. Egy méretben kapható

15,5 x29,5 cm

1 420 Ft

Spatula
483900073

Szilikon sütőspatula karácsonyi mintával
és bambusz nyéllel.

20,5 cm

2 700 Ft

Boros szett
483900408

Boros szett pincérbicskával és dugóval,
melynek végén karácsonyfa található.
Fekete díszdobozban szállítjuk.

12,1×9,5×2,7 cm

4 325 Ft
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Kínáló tál
2139538

Rénszarvas alakú, bambuszból készült
kínáló tányér.

20 x 24 cm

3 065 Ft
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BRAND A LELKE
MINDENNEK



Moet Chandon válogatás
0,75 l Moet Chandon pezsgő   
125 g Divine csokoládé válogatás 70
g Libamáj paté 
250 g Gerbeaud édes sütemény
Csomagolás: celofánzacskó, szalag

Rendelhető: 1 csomagtól

Martini száraz válogatás
0,75 l Martini száraz pezsgő
150 g Walkers skót vajas keksz 100 g
Lindt csokoládé
340 g Mackays Seville orange lekvár
Csomagolás: celofánzacskó, szalag 

Rendelhető: 10 csomagtól

STÚDIÓ 68  ÉDESSÉG KÍNÁLATUNK
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Gasztronómiai
csomagok

Kérésére bármilyen gasztronómiai csomagot összeállítunk,
melyet akár igény szerint 1-1 ajándéktárggyal is kiegészítünk.
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Cabernet Sauvignon
válogatás

0,75 l Cabernet Sauvignon Syrah francia
sz. vörösbor 
100 g Belga desszert
125 g Frei kávé
2 x Lucien Georgelin chutney /fügés és
hagymás/
Csomagolás: celofánzacskó, szalag

Rendelhető: 10 csomagtól

Taschner Kékfrankos válogatás
0,375 l Taschner Kékfrankos sz. vörös bor 
75 g Widder marcipán
2 x 50 g Kalocsai zsákos paprika
40 g Sült tea
lekvár
Csomagolás: kalocsai mintás doboz

Rendelhető: 10 csomagtól

Bolyhos válogatás
2 x 0,04 l Bolyhos pálinka
75 g Widder marcipán
2 x 50 g Kalocsai zsákos paprika
50 g Akácméz
Csomagolás: kalocsai mintás doboz

Rendelhető: 10 csomagtól
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Bolyhos-Babits válogatás
0,2 l Bolyhos szilva pálinka
0,5 l Babits tokaji szamorodni
2 x 50 g Kalocsai zsákos paprika
250 g Akácméz
0,2 l Törley száraz pezsgő
250 g Kézműves konyakmeggy
100 g Pálinkás desszert
kosárban

Rendelhető: 10 csomagtól

Bock Kupola válogatás
0,75 l Bock Kupola cuveé
170 g Stühmer szaloncukor válogatás
70 g Libamáj paté
160 g Törökmogyoró, fahéjas /nem arany
színű/ 5 db Pukka teafilter fémdobozban
Ministry of tea – organikus tea
Csomagolás: celofánzacskó, szalag

Rendelhető: 10 csomagtól

Bolyhos szilva válogatás
0,04 l Bolyhos szilva pálinka
60 g Belga csokoládé
40 g Sült tea
3 szem konyakmeggy
Csomagolás: celofánzacskó, szalag

Rendelhető: 10 csomagtól
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Babits tokaji válogatás
0,5 l Babits tokaji szamorodni
70 g Libamáj paté
50 g Fémdobozos kalocsai paprika
Csomagolás: dísztasak

Rendelhető: 10 csomagtól

Walkers London válogatás
150 g Walkers vajas keksz
London tea – filteres
113 g Mackays narancs/pezsgő lekvár
Csomagolás: zöld díszdoboz

Rendelhető: 10 csomagtól

Törley válogatás
0,75 l Törley pezsgő
100 g Pálinkás desszert
70 g Libamáj paté
80 g Karácsonyi süti tea
Csomagolás: celofánzacskó, szalag

Rendelhető: 10 csomagtól
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Gere Portugieser válogatás
0,75 l Gere Portugieser sz. vörös bor 
60 g Konyakmeggy
60 g Walkers karácsonyi keksz 130 g
Törökmogyoró
Csomagolás: celofánzacskó, szalag

Rendelhető: 10 csomagtól
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Adventi kalendárium
Az Ön egyedi grafikájával belga
csokoládéval töltve.

24 örömforrás az Ünnep
közeledtével.

Lepd meg Partnereid, Ügyfeleid,
Kollégáid, ezzel az egyedi
ajándékkal!

Szaloncukor
Egyedi csomagolásban
Gondolj időben a közelgő Ünnepre!
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Nem találod  amit  kerestél?
Vagy  más sz ínben szeretnéd?

Aggodalomra semmi ok!

Hív j  vagy  í r j !
68  000 további  öt let te l  várunk!

Örömtel i  Ünnepi  fe lkészülést
k ívánunk!

A Stúdió  68  Csapata
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Stúdió  68
Reklámajándék Kf t .

in fo@studio68.hu

(06)-1-781-3204

1119 Budapest
 Than Károly  utca  25.
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